                                                    7 класс (4 четверть)

                                                           Вариант- 1

1. Какая из  единиц является единицей измерения работы?

 А)   Дж

    Б)    Вт

    В)    Н

    Г)    Па

2. По какой формуле можно рассчитать работу?

   А)  F= ρ∙g∙v
   Б)  А= F∙S

   В)  N= A ⁄ t

   Г)  p= ρ∙g∙h
3. Укажите, в каком из перечисленных случаев совершается работа?

   А) на столе стоит гиря

   Б) на пружине висит груз

   В) трактор тянет прицеп

   Г) на столе лежит книга

  4.Чему равна мощность 42 кВт в ватах?

    А)  420 Вт

    Б)  42 000 Вт

    В)  0,42  Вт

    Г)  0,042  Вт

 
5. Укажите плечо силы  F1:                                                                              F2
   А)  АВ                                      

   Б)  АО                                                      А                      О                           В                   

    В)  ОВ

    Г)  О                                                    F1                                                                            
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  Рычаг дает выигрыш в силе в 4 раза. Каков при этом выигрыш или проигрыш в расстоянии?

   А)  выигрыш в 4 раза

   Б)  проигрыш в 4 раза

   В)  не дает ни выигрыш, ни  проигрыш

   Г)  выигрыш в 8 раз

6. В каком из случаев, изображенный  на рисунке рычаг  находится в равновесии?
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  А) 1.

  Б)  2.

  В)  3

  Г)  4.

7. Какое  из выражений правильно?

    А)  1Вт = 1Дж⁄с
    Б)   1ВТ =1  Дж∙с 
    В)   1Вт= 1 с ⁄Дж
    Г)    1Вт = 1 Н∙м

8. Вычислите работу, совершаемую при поднятии груза весом 6Н на высоту 2м.

    А)  3 Дж
    Б)  8 Дж
    В) 12 Дж
    Г)  4 Дж

9. Самосвал  при перевозке груза развивает мощность 30кВт. Какая работа совершается 

      им в течение  30 мин.

    А)  54 кДж

    Б)  54 МДж

    В)  0,54 Дж

    Г)   16 кДж

10. На рычаг действует сила, равная 4Н. Чему равно плечо силы, если момент силы 0,8 Н∙м?

    А)  0,2 м

    Б)   3,2 м

    В)   4 м

    Г)   0,8 м 

11. Решите задачу.

Вычислите КПД  рычага, с помощью которого груз массой 245 кг равномерно  подняли на высоту 6 см, при этом к длинному плечу рычага была приложена сила 500 Н, а точка приложения этой силы опустилась на 0,3 м. 
                                             7 класс (4 четверть)

                                                    Вариант – 2
1. Какая из единиц является единицей измерения мощности?
А) Дж

Б)  Вт

В)  Н

Г)  Па

2. По какой формуле можно рассчитать мощность?

      А)  F=ρ∙g∙V      
      Б)  А= F∙S

      В)  N= A ⁄ t

      Г)  М= F∙l

3. Укажите, в каком из перечисленных случаев совершается работа?

      А) Шарик катится по гладкому горизонтальному столу

      Б) Кирпич лежит на земле 

      В) Автопогрузчик поднимает груз

      Г) На столе лежит книга

4. Выразите мощность  22кВт  в  ваттах
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А)  0,22 Вт

Б)   2,2 Вт

В) 220 Вт

Г) 22000 Вт

5. Укажите  плечо силы  F2 

                                                                                                                                 F2
А) АВ.

Б) АО                                                                     А                  О                        В
В) ОВ


Г) О                                                                 F1
6.    Неподвижный блок…

А) дает выигрыш в силе в 2 раза

Б) не дает выигрыша в силе

В) дает выигрыш в силе в 4 раза 

Г) меняет направление силы.

7.  В каком из случаев, изображенный на рисунке рычаг находится в равновесии.


[image: image4]
    А) 1

    Б) 2

    В) 3

    Г) 4.

8. Если направление силы совпадает с направлением движения, то данная сила совершает…

  А) положительную работу

  Б) отрицательную работу

  В) работу, равную нулю
  Г) нет правильного ответа.

9. На каком пути сила  8Н совершает работу 32Дж?

  А) 40 м

  Б) 256 м

  В) 4 м

  Г) 28 м.

10. За какое время двигатель мощностью 500 кВ совершит работу 2000 Дж?

  А) 4 с

  Б) 1000 с

  В) 2500 с 

  Г) 250 с.

11. Длина меньшего плеча рычага 5 см, большего – 30 см. На меньшее плечо действует сила  12 Н.    Какую   силу надо приложить к большему плечу, чтобы уравновесить рычаг?

  А)  2 Н

  Б)  0,2 Н

  В)  20 Н

  Г)  30 Н.

12. Решите задачу.

Сколько времени должен работать насос мощностью 50 кВт, чтобы из шахты глубиной 150 м откачать воду объемом 200 м³?
                                                     7 класс (4 четверть)
                                                            Вариант-3.

1. Какая из единиц является единицей измерения энергии?

    А) Дж.

    Б) Вт. 

    В) Н. 

    Г) Па.

2. Какую физическую величину можно определить по формуле А=F∙S?
    А) Мощность.

    Б) Силу

    В) Работу

    Г) Вес.

3. В каком из перечисленных случаев совершается работа?
    А) тело, выпущенное из рук, падает на землю.

    Б) на столе стоит гиря.

    В) по гладкой горизонтальной поверхности стекла катится шарик 

    Г) кирпич лежит на земле.

4. Мощность численно равна, работе, совершенной

    А) в одну секунду

    Б) машинной 

    В) в одну минуту

    Г) за один час.

5. Укажите плечо силы F1
    А) АО

    Б) ОВ                                                                                                                                   F1
    В) АВ.                                                                        А                       О                            В
    Г) ВА                      
6. Подвижный блок.                                               F2
    А) дает выигрыш в силе в 2 раза.

    Б) не дает выигрыша в силе.

    В) дает выигрыш в силе в 4 раза.

    Г) меняет направление силы

7. В каком из случаев, изображенный на рисунке рычаг находиться в равновесии?
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1.
2.
3.
4.

    А) 1

    Б) 2

    В) 3

    Г) 4

8. Если направление силы, действующей на тело, перпендикулярно направлению движения, то данная сила совершает:

А) положительную работу

Б) отрицательную работу 

В) работу, равную нулю

Г) нет правильного ответа.

9. При поднятии груза на высоту 3 м совершается работа 12 Дж. Вычислить вес груза.

А) 36 Н

Б) 15 Н

В) 4 Н

Г) 9 Н.

10. Велосипедист за 5с. совершил работу 400 Дж. Вычислить мощность велосипедиста.

А) 80 Вт

Б) 2000 Вт

В) 50 Вт

Г) 8 Вт.

11. При равновесии рычага на его меньшее плечо действует сила 300 Н, на большее – 20 Н. Длина меньшего плеча 5 см. Определить длину большего плеча.

А) 75 м

Б) 0,75 м

В) 750 м

Г) 25 м

12. Решите задачу.

 Двигатель подъемного крана мощностью 6 кВт поднимает груз массой 6т  на высоту 8 м. Определить время подъема груза, если КПД установки равен 80 %. 

                                                    7 класс(4 четверть)  
                                                           Вариант-4.

1. Какая физическая величина в СИ измеряется в ваттах?

А) Сила

Б) Вес

В) Работа

Г) Мощность.

2.   По какой формуле можно рассчитать момент силы?

            А)  F=ρ∙g∙V      
            Б)  А= F∙S

            В)  N= A ⁄ t

            Г)  М= F∙l

      3.   В каком из перечисленных случаев совершается работа?

            А) на нитке подвешен груз

            Б) человек, стоя на месте, держит на плечах груз

            В) трактор тянет груз

            Г) кирпич лежит на земле.

      4.   Мощность – это величина, характеризующая…

            А) время выполнения работы

            Б) количество выполненной работы

            В) быстроту выполнения работы

            Г) путь, на котором совершается работа.

      5.   Укажите плечо силы F2

            А) АО                                                                                А              О                  В
      Б) ОВ                                                     


      В) АВ.                                                                           F2
      Г) ВА                                                                                                                           F1
6. Рычаг дает выигрыш в силе в 5 раз. Каков при этом выигрыш или проигрыш в расстоянии?

     А) выигрыш в 5 раз

     Б) проигрыш в 5 раз

     В) не дает ни выигрыша, ни проигрыша

     Г) выигрыш в 5 раз.

7.  В каком из случаев, изображенном на рисунке, рычаг находится в равновесии?
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1.
2.
3.
4. 

               А) 1.

               Б) 2

               В) 3

               Г) 4.
8. Если направление силы противоположно направлению движения, то данная сила совершает…

   А) положительную работу

   Б) отрицательную работу

   В) работа равна 0

   
Г) нет правильного ответа

9. Из колодца  глубиной  5м подняли  ведро воды,  весом 100 Н. Вычислите  совершенную  работу.

   А)  50 Дж

   Б)  500 Дж

   В)  5000Дж 

   Г)  2Дж

10.  Какую работу может выполнить  двигатель велосипеда «Иртыш»  мощностью  600Вт за 5 мин.?

   А) 180 Дж

   Б)  180 000 Дж

   В)  0,18 Дж

   Г)  2 Дж

11.  На рычаг действует сила, равная 3Н. Чему равен  момент этой силы, если плечо силы 15см?

  А)  45 Н∙м

  Б)  0,45 Н∙м

  В)  0,2 Н∙м

  Г)  20 Н∙м

12. Решите задачу.

 Транспортёр поднимает за 1ч. гравий объемом 240 м³. на высоту 6 м. Определите мощность его двигателя (плотность  гравия 1700 кг ⁄м³).







